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Exercice 1. (6p) On considere la fraction rationnelle
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(1) Donner la forme la décomposition en éléments simples de f(t).
(2) Déterminer explicitement cette décomposition.

(3) Déterminer une primitive de f sur [0, +o0].

Exercice 2. (3p) Etudier la convergence de lintégrale impropre suivante :
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Exercice 3. (6p) On considere la fonction f : R — R définie par :
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Tracer le graphe de f.
Exprimer f a l’aide de la fonction échelon U.

(1)
(2)
(3) En déduire la transformée de Laplace de f.
(4)

la transformée de Laplace de g.
Exercice 4. (5p)
(1) Calculer la transformée de Laplace L[f(t)](p) des fonctions suivantes ;
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(2) Donner 'originale de la fonction suivante :
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4) Soit g la fonction causale de période 3 qui coincide avec f sur U'intervalle [0, 3]. Déterminer
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